



# BULETIN LEGIONAR

No. 9

www.miscarea.net

## VIAȚA ȘI ONOARE PENTRU NEAM

Generațiile se pot așeza pe această linie, se pot apropia sau îndepărta de ea. Având puțința deci, de a da pentru neam dela maximum de viață și onoare, până la maximum de desonoare și rușine.

Câteodată pe această linie se ridică numai indivizi izolați, părăsiți de generațiile lor. *In momentul acela, ei sunt neamul. Ei vorbesc in numele lui. Cu ei sunt milioanele de morți și de martiri ai trecutului și viața de mâine a neamului.*

Aici nu interesează majoritatea, fie ea de 99% cu părerile ei.

Nu părerile majorității determină această linie de viață a neamului. Ele, majoritățile, se pot numai apropia sau îndepărta de ea, după starea lor de conștiință și virtute, sau de inconștientă și decădere.

Neamul nostru n'a trăit prin milioanele de robi cari și-au pus gâtul sub jugul streinilor, ci prin

Horia, prin Avram Iancu, prin Tudor, prin Iancu Jianu, prin toți haiducii, cari în fața jugului străin nu s'au supus, ci și-au pus flinta în spate și s'au ridicat pe potecile munților, ducând cu ei onoarea și scânteia libertății. Prin ei a vorbit atunci neamul nostru: prin „majoritățile” lașe și „cuminți”. Ei înving sau mor; indiferent. Pentru că atunci când mor, neamul trăiește întreg din moartea lor și se onorează din onoarea lor. Ei strălucesc în istorie ca niște chipuri de aur care, fiind pe înălțimi, sunt bătute în amurg de lumina soarelui, în timp ce peste întinderile cele de jos, fie ele cât de mari și cât de numeroase, se așterne întunericul uitării și al morții. Apartine istoriei naționale, nu acela care va trăi sau va învinge — cu sacrificarea liniei vieții neamului — ci acela care, indiferent dacă va învinge sau nu, se va menține pe această linie.

## DESINTERESAREA IN LUPTA

*Infrângerea interesului personal.* Aceasta este o virtute fundamentală a legionarului. Ea stă în opunere complectă cu linia politicianului, al cărui motor de acțiune este numai: *interesul personal*, cu toate derivatele lui degenerate: îmbogățire, lux, desfrâu sau trufie.

De aceea, de acum și până când va mai fi viață legionară, să știți că unde veți vedea apărând, fie în sufletul vreunui luptător, fie în propriul vostru suflet, rânjetul acestui *interes personal*, acolo a încetat de a mai exista Legiunea. Acolo se termină legionarul și începe să-și arate colții politicianului.

Priviți în ochi pe cel ce vine și dacă în ochii lui veți simți că scânteiază *vreun mic interes personal* (fie material, fie ambiție, fie patimă, trufie), să știți că acela nu poate deveni legionar.

Nici îmbrăcarea cămășii verzi și nici salutul nu sunt de ajuns ca cineva să devină legionar. Nici chiar înțelegerea „rațională” a mișcării legionare. Ci numai confruntarea vieții cu „normele de viață” legionară. Pentru că Legiunea nu este numai un sistem logic, o înălțare de argumente, ci o „*trăisire*”. După cum cineva nu este creștin dacă „*cunoaște*” și „*înțelege*” Evanghelia, ci numai dacă se conformează normelor de viață afirmate de ea, dacă o „*trăiește*”.

Din cartea „*Pentru legionari*”  
de Corneliu Z. Codreanu

## PROGRAMUL ȘI SUFLETUL

M'am ferit să desfășor un program complect. Liniiile mari sunt trasate și cunoscute (natural cu riscul de a le vedea furate).

Programele se bazează pe realitățile naționale și dacă sunt realități cari rămân, sunt foarte multe de acelea care se schimbă dela o zi la alta.

Un program nu poate fi o combinație de teorii adunate de prin nori. El trebuie să se bazeze pe realitățile cari dor, ale neamului nostru românesc. Sunt rănile lui care trebuiesc vindecate. Căutați programe?

Ele se află pe toate buzele mulțimii. Mai bine ați căuta oameni. Căci într-o noapte oricine poate face un program și nu de ele se simte nevoie în țară. Ci de oameni și de voințe cari să le îndeplinească. Sunt mișcări cari nu au nici un program; ele trăesc din specularea diferitelor probleme cari apar în viață. De exemplu: camăta. O devorează pe aceasta și apoi mor. Dacă nu le apare înainte o altă pradă.

Sunt altele care au un program. Sunt altele cari au mai mult decât un program, au o doctrină și sunt dintr-acele cari au mai mult decât o doctrină, au o religie. Este ceva de ordin superior sufletesc care adună în chip misterios miile de oameni, hotărâți să-și creeze o altă soartă. Dacă omul de program sau de doctrină își slujește cu oarecare interes programul, legionarii sunt oamenii unei mari credințe pe care ori când stau gata să se jertfească.

Pe această credință ei vor sluji până la capăt. Ori cât de frumos și de complect ar părea programul lupștilor, țărăniștilor, liberalilor, putem fi asigurați că nici un lupștit, nu este gata să moară pentru programul lupștit, nici un georgist pentru al lor și așa mai departe.

De aceia eu pun mai puțin temei pe oameni adunați în baza programelor, cari te vor lăsa în drum în cazurile grele, decât pe acei recrutați pe baza marilor credințe cari nu te vor lăsa până la moarte.

Mișcarea noastră legionară are mai mult caracterul unei mari școli spirituale.

Ea tinde să aprindă credințe nesăbuite, ea tinde să transforme, să revoluționeze sufletul românesc.

Strigați în toate părțile că răul, mizeria, ruina ne vin dela suflet.

Sufletul este punctul cardinal asupra căruia trebuie să se lucreze în momentul de față. Sufletul individului și sufletul mulțimii.

O minciună sunt toate programele noi și sistemele sociale fastuos etalate poporului, dacă în umbra lor rânjește același suflet de tâlhari, aceiași lipsă de conștiință întru îndeplinirea datoriei, același duh de trădare față de tot ce-i românesc, același desfrâu, aceiași faptă de risipă și de lux.

Chemați sufletul neamului la o viață nouă. Nu căutați succesele electorale dacă ele nu înseamnă în același timp biruința forțelor organizate ale sufletului înnoit.

Programe? cum adică? Credeți că noi nu putem seca mlaștini? Nu putem capta energiile din munți și electrifica țara? Nu putem înălța orașe românești? Nu putem face ca lanurile noastre să producă împătrit? Nu putem pe pământul nostru bogat asigura pâinea fiecărui român? Nu putem face legi care să asigure o bună funcționare a unui mecanism de stat apropiat tipului și specificului nostru național? Nu putem face planuri quinquenale? Noi nu putem ridica aici în creștetul Carpaților o Patrie care să strălucească ca un far în mijlocul Europei? Și care să fie expresia geniului nostru românesc? Putem.

Dar marea greșală a multor oameni politici a fost aceea de a-și fi etalat programele în amănunte, mai înainte de a fi puși în situația de a le realiza.

Avem și noi programe în buzunar. Ele se studiază neconținut, dar se păstrează pentru timpul lor. Vă întreabă lumea ce veți face? Spuneți-i că oamenii năzdrăvani pot să facă multe.

Deocamdată programul nostru este:

- 1) Să realizăm forță.
- 2) Să manevrăm acea forță astfel ca să învingă toate forțele adverse.
- 3) Și apoi să aplicăm măsurile programatice propriu zise.

Căile ne sunt legale. În orice caz amănunțele, fie tactice, fie programatice fac parte din secretul de operațiuni al forțelor în luptă.

Din „Cărticea șefului de cuib.

## Apelul legionarilor căzuți

CAZUȚI ÎN LUPTE:

Ion I. Moța, Vasile Marin, Sterie Ciometi, Cristache Solomon, Virgil Teodorescu, Niță Constantin, Toader Toma, Nicolae Bălsăianu,

Gheorghe Negrea, Gheorghe Grigor.

MORȚI ÎN CREDINȚA LEGIONARĂ:

Traian Dan, Gheorghe Calinescu, Iarca Davidescu, Radu Neacșu.

Comisiunea Centrală Electorală din Ministerul de Justiție, cu Certificatul Nr. 9 din 20 Martie 1935, a aprobat constituirea legală a partidului Legionar „**Total pentru Țară**” cu semnul:



# BISERICA ESTE LA DATORIE

**Așa grăit-a șeful Bisericii noastre:**

„Sunt orașe și ținuturi întregi, unde nimic nu mai e românesc, decât sărăcia, mizeria cea mai neagră, „umbra spinului”. Îți vine să plângi de mila bietului popor român, căruia îi stoarce și măduva din oase.

A ne apăra, este o datorie națională și patriotică, iar nu „antisemitism”.

A nu reacționa, a nu activa spre a scăpa de această plagă, înseamnă a fi niște lași, indolenți și a ne duce de vii la groapa și pieirea ce ne așteaptă.

Unde-i scris că numai dv. evreji aveți privilegiul de-a trăi pe spinarea altor popoare, și pe spinarea noastră, a României, ca niște paraziti?

Unde-i scris că nouă nu ne este îngăduit a simți cum ne sugeți vraga poporului și creștinului până e silit să-și părăsească și casa și vatra părintească și să iee „frunza'n buze și lumea 'n cap”?

Unde-i scris că noi n'avem dreptul a ne scutura de această primejdie, ca de orice paraziti?

Deci logic și sfânt. Aveți organizații puternice, — aveți bani câți vreți, aveți legături mondiale, aveți pricepere, aveți istețime știți exploata orice situație, aveți destule calități și posibilități, ca să vă căutați, găsiți și câștigați undeva un loc, un pământ, o țară, o patrie, încă nelocuită de alții. Colonizați-vă, așezați-vă acolo, munciți pământul, asudați la muncă grea. Trăiți, ajutați-vă, apărați-vă și ex-

ploați-vă unii pe alții; dar nu pe noi și pe alte popoare, cărora cu rafinările etnice și talmudice le duceți și acaparați tot belșugul.

Nu cunosc într'atâta geografia lumii, ca să vă spun eu: unde? Dar cred că e disponibil prin Africa, Australia, Asia, insule, etc. Iară a alunga pe alții, de exemplu, pe arabi din Palestina, din căminurile lor, de pe pământul lor, nu-i nici just nici umanitar. Au și ei dreptul la țara lor și nu se poate cere nimănui să plece din vatra sa și să te poftască pe tine, evreu, cu mărnamie, să-i ocupi locul, iar el să plece în lume”.....

I. P. S. Patriarh  
Dr. MIRON CRISTEA

## Canoane bisericesti privitoare la jidani

„Dacă vreun cleric sau mirean va intra să se roage în sinagoga jidovilor sau ereticilor, să se caterisească și să se afurisească”. (Canonul 65 apostolic”).

„Niciunul dintre cei ce se numără în tagma preoțească, nici civilul, nici să mănânce azimile dela jidovi, nici să nu comunice cu ei, nici să nu-i cheme la boale, și doctorii să nu primească dela dânzii și nici decum să nu se scalde în băi cu aceștia. Dacă ar îndrăzni cineva să facă aceasta, de va fi proful să se caterisească, iar de va fi civil să se afurisească” (canonul 11 al Sinodului VI).

## CU FRUNTEA SUS\*)

VIRGIL RADULESCU

IV

Drapelul sus și rândurile strânse!  
Legiunea trece'n viu și aspru pas.  
Cei ce-au căzut uciși de gloanțele dușmane  
Pășesc în rând cu cei ce au rămas.

V

Din calea legionarilor în lături,  
Loc faceți la ai noștri luptători,  
Spre „Garda” se îndreaptă zeci de mii de [glasuri]

Cu dor de altă viață 'n viitor.

VI

S'a dat acum semnalul cel din urmă,  
De luptă sufletul ni-e pregătit.  
Curând vor falfăi a noastre mândre flamuri,  
Robia noastră va avea sfârșit.

\*) Acest cântec se cântă după apelul morților. Versurile 3 și 4 din strofa a IV-a se cântă în poziția „pentru oase”.

Să strângă frontu-acei ce vor să moară  
Pentru salvarea 'ntregului popor.  
Veniți, o Românie nouă să răsară  
Din jertfele de sânge-a tuturor.

# D. General Cantacuzino-Grănicerul

**trimite legionarilor un emoționant ordin de zi de pe patul suferințelor.**

## **Legionari,**

*Mă lupt cu moartea. Nu mă las. Cred că voi surmonta toate obstacolele pentru a învinge, dar am nevoie de liniște multă, multă, multă !*

*Deaceia, în timpul acesta, las pe Clime, șeful muncitorilor și vice-președintele partidului să-mi fină locul. Știu că e nevoie de pregătirea campaniei electorale și de atâtea formalități migăloase pe care eu nu le pot îndeplini din locul în care sunt.*

*Vă cer credință, untre, perseverență și ascultare deplină față de Căptanul vostru.*

*Vă urez biruință în lupta electorală și în toate luptele ce vor veni până la biruința cea mare.*

*Trăiască Legiunea!*

*General CANTACUZINO.*

*Predal, Duminică 22 August,*

# INFORMAȚIUNI

— La chioșcul legionar, din str. D-na Nea-ga No. 7. Buzău, se găsesc de vânzare tot felul de rechizite școlare.

— Rapoartele de situație să fie înaintate la vreme (între 1-4 ale lunii, ale șefilor de garizoană către șeful de sector, între 4-7 ale șefilor de sectoare către șeful județului).

— Partidul „*Totul pentru Țară*” este legal constituit. Semnul lui este patratul cu două puncte. Oamenii trebuiesc obicinuiți cu el, să-l cunoască.

— Legionarii sunt încadrați în cuiburi. Nu-i legionar cine nu face parte dintr'un cuib.

— A mai căzut un legionar: Radu Neacșu din com. Cărpiniștea — cuibul „*Horia, Cloșca și Crișan*”. A fost lovit de un avion în ziua de 23 Iulie 1937 la flotila Buzău. Va fi trecut pe apele morților noștri.

*„Voi mereu te plângem frate...”*

— Citiți cu atenție Punctul 46 din „*Cărțica șefului de cuib*”. Conducătorii legionari să aibă grijă de tot ceia ce se spune acolo.

— Legionarul, în scris și în vorbă, trebuie să fie scurt, clar și precis. Vorbăria lungă și încurcată este vorbăria democrației.

— Legionarul va fi modest îmbrăcat. El nu va pune preț pe bainele luxoase care-l împing pe om spre lichelism, secăturism.

Cel luxos pălmuește mizeria grea a țării. După suflet se apreciază un om, nu după hainele luxoase.

— Faceți să treacă în cât mai multe mâini acest „*Buletin Legionar*”.

— Un bun conducător de unitate legionară este cel care știe: a) să-și aleagă înlocuitorul; b) să creeze cuiburi; c) să stabilească legături de comunicație firești și repezi între centru și cele mai lăturalnice cuiburi.

Tipografia și Legătoria Luca I. Oprescu — Buzău